



Trebinje, 23. juni 2021.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 6. (šestoj) redovnoj sjednici, broj 01-380-1/21 od 17.6.2021. godine, održanoj 23. juna 2021. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 5. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 16. juna 2021. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Bočac 2", u postupku po zahtjevu Mješovitog holdinga "ERS" – MP a.d. Trebinje – ZP "Hidroelektrane na Vrbasu" a.d. Mrkonjić Grad, doneseno je rješenje o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Bočac 2".
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu hidroelektranu "Kućna turbina", Mješovitog holdinga "ERS" – MP a.d. Trebinje – ZP "Hidroelektrane na Vrbasu" a.d. Mrkonjić Grad, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala hidroelektrana "Kućna turbina" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu hidroelektranu "Sitonija", privrednog društva "SETTE ENERGY" d.o.o. Gradiška, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala hidroelektrana "Sitonija" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu hidroelektranu „Golubača“, privrednog društva "SETTE ENERGY" d.o.o. Gradiška, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala hidroelektrana "Golubača" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja žalbe Milenke Sušić iz Trebinja, u vezi sa izdavanjem elektroenergetske saglasnosti, od strane Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektro-Hercegovina" a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja žalba Milenke Sušić iz Trebinja i predmet se vraća na ponovno postupanje i odlučivanje Mješovitom holdingu "ERS"- MP a.d. Trebinje - ZP "Elektro-Hercegovina" a.d. Trebinje.

